Задачи для домашнего задания

Задача 1

Автомобиль, движущийся в начальный момент времени со скоростью [image: image1.png]


 м/с, начал торможение с постоянным ускорением [image: image2.png]


 м/с[image: image3.png]


. За t секунд после начала торможения он прошёл путь [image: image4.png]al
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(м). Определите время, прошедшее от момента начала торможения, если известно, что за это время автомобиль проехал 36 метров. Ответ выразите в секундах. 



Задача 2

В боковой стенке высокого цилиндрического бака у самого дна закреплeн кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нeм, выраженная в метрах, меняется по закону [image: image5.png]at” + bt + Hy




, где [image: image6.png]


 м — начальный уровень воды, [image: image7.png]


 м/мин2, и [image: image8.png]


 м/мин — постоянные, t — время в минутах, прошедшее с момента открытия крана. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? Ответ приведите в минутах. 



Задача 3

Камнеметательная машина выстреливает камни под некоторым острым углом к горизонту. Траектория полeта камня описывается формулой [image: image9.png]y = ax- +bx



, где [image: image10.png]~ 7700
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, [image: image12.png]


 — постоянные параметры, x (м) — смещение камня по горизонтали, y (м) — высота камня над землeй. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высотой 9 м нужно расположить машину, чтобы камни пролетали над стеной на высоте не менее 1 метра? 



